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Requer informações sobre as 
atribuições de aulas aos Professores 
da Rede Municipal de Educação. 

Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA jUNIOR 

REQUERIMENTO N°  /I 	/2021 - 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que este subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, R EQU ERA Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Antonio  Takashi  
Sasada, informações sobre as atribuições de aulas aos Professores da Rede 
Municipal de Educação. 

1-) Está havendo atribuições de aula para ,os Professores PEB I e PEB II? 
2-) Caso a resposta da  la  pergunta for negativa, quando foi realizada a ultima 
atribuição? 
3-) Por que ainda as atribuições não foram feitas através das plataformas on-line'? 
4-) COMO e por quem esta sendo feita a substituição das aulas dos professores que 
estão afastados'? E esta sendo obedecida a classificação presente na listagem'? 
5-)Quantos são hoje o número de Professores qúe esto afastados, número de aulas 
e Classes vagas? 
6-)Como estão sendo atendidos os alunos que não tem acesso as aulas remotas por 
conta de não terem internet? 
7-) HA um estudo para atende-los presencialmente, como possibilita as 
determinações do estado, vide publicação direcionada as Diretorias de Ensino 
Estadual? 
8-) Existe a possibilidade de após o retorno da aulas presenciais, os alunos que não 
tiveram acesso aos conteúdos ministrados por conta de não possuírem  Internet,  
celulares e computadores, serão acompanhados de modo individual? 

JUSTIFICATIVA 

Assim, o presente Requerimento objetiva atender a solicitação 
dos professores que tem nos prdcurado nos indagando com inúmeras perguntas 
referente as atribuições de aula na Rede Municipal de Ensino. 
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A pandemia mudou todo o sistema de ensino das nossas escolas 
que possuem o sistema presencial e é notória a queda na qualidade de ensino, pois 
o sistema, não estava preparado para tal situação. 

Nossos professores tiveram que se adequar aos novos métodos 
de aula remota e principalmente os nossos alunos que tem sofrido muito sem a 
presença do professor para tirar suas dúvidas e auxiliar nas discussões que 
acontecem em sala de aula. A dificuldade deles se torna ainda maior quando os . 	 , 
mesmos não têm sido, ,assistidos pelos professores das áreas especificas do 
conhecimento, por conta .da ausência das atribuições cle" aula,, os mesmos ficam 
desamparados e sem contar que_a qualidade Clis aulas ministradas não são as 
melhores, porque quem esta ministrando as aulas,'muitas vezes:não tem a formação 
necessária para a referida matéria. 	• 

Ouvimos.  relatóS. de 'vários ,professores que não tiveram suas 
aulas atribuídas e quando perguntados, a eles o inotivo, foi respondido que é por 
conta do período pandêmico. Mas sabemos que hoje há vários métodos on-line de 
reuniões e que poderiam ser utilizado para tal fim. 

Nossos questionamentos visam dar, uma resposta a todos esses 
profissionais que tem se desdobrado para fazer o melhor pelos seus alunos, pois 
sabemos o quanto os mesmos amam o que fazem e querem ver os seus sendo bem 
atendidos e podendo adquirir o conhecimento da melhor forma possível. 

Palácio Legislativo Agua Grande, 09 de abril de 2021. 

D NI FAUSTINO 
Vereadór 
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